

# 大年三十14时起 这些道路临时交通管制

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛)记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,为了避免除夕、春节期间大召周边发生长距离长时间的车辆滞留,交管部门决定从1月21日(大年三十)14时开始对大召及周边道路实施临时交通管制。

据了解,玉泉区大召区块内除

夕夜祈福活动丰富多彩,为确保活动文明、和谐、安全、有序进行,保障道路交通的安全、畅通,呼和浩特市公安局交管支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,于2023年1月21日14时开始,根据交通流量对以下路口、路段采取禁限行等交通管理措施:

一、以大召寺为中心,大南街、大北街、西夹道巷、文庙街、南柴火市街、新生街、史家巷。

二、鄂尔多斯大街与石羊桥路交叉路口以西至鄂尔多斯大街与巴彦南路交叉路口路段。

三、大学西街与石羊桥路交叉路口以西至县府街路段。

四、中山西路与石羊桥路交叉路口以西中山西路路段、西顺城街、云中路路段。

五、石羊桥路以西、西顺城街以东、中山西路以南、鄂尔多斯大街以北区域内的小街巷。

请广大市民及活动参与者提前做好出行计划,合理选择出行线路。



## 集结,救援!

“嘟……嘟……嘟……紧急集合!”1月15日,一场降雪随寒潮突然来袭,伴随着警报声响起,兴安盟森林消防支队救援人员紧急集结,一场低温冰雪灾害救援拉动演练激情上演。演练中,重点对消防救援人员集结速度、力量编成、装备携带、通信器材、应急保障预案是否完善等方面进行了检验。消防救援人员精神饱满,分工明确、配合默契,高标准完成了此次拉动演练。文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 赵明

## 村民用上电采暖:身暖心更暖!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)“以前冬天一出门就想着赶紧回家烧炉子,怕暖气冻了,现在安装了电采暖,真是省钱省事还安全,只要设定好时间,就算当天回不来,屋里也暖和,不用担心煤烟中毒。”1月16日,说起电采暖的好处,呼和浩特市新城区上新营村的李大姐赞不绝口。今年冬天,上新营等6个村的村民用上了电采暖设备,屋外冷风吹,屋里温暖舒适。

电采暖以其清洁、环保、便捷

等特点,成为传统燃煤供暖方式的绿色节能替代,告别煤烟味、火炉子,村民们这个冬天过得干净暖和又舒心。2022年,新城供电公司把清洁能源供暖“煤改电”配套供电工程作为重大民生工程,制定“一户一策”的治理方案,不断增加电网建设投资,全面提高清洁能源的推广和使用,确保“煤改电”工程真正守护蓝天、温暖民心。

据介绍,电采暖的自动化程度比较高,只

要设定参数即可供暖,用手机下载软件后,不仅能用手机缴纳电费,还可以远程操控电采暖,电费还能享受供电部门的“峰谷”优惠政策。

在做好“煤改电”配套工程的同时,新城供电公司持续做好供暖期电力保障工作,主动走访用户,检查设备消除安全隐患,为“煤改电”用户做好供电保障。

## 呼和浩特首座 “一键顺控”变电站投产

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 孙煜)“1号主变压器第五次充电正常,919PT、929PT二次电压核相正确。”1月15日22时56分,随着三台主变充电完成送电成功,健康110千伏变电站正式投运。记者了解到,这是呼和浩特地区首座“一键顺控”变电站,站内可通过自动化系统服务器、测控装置、通信装置进行变电站电气一次、二次设备的自动控制,从而实现对应间隔设备的倒闸操作,能够显著提升倒闸操作效率,降低操作风险,提高应急处置能力。

岁末年初,呼和浩特供电公司各验收部门相互配合,克服寒潮、疫情、有效工期短等不利因素的影响,严把安全、质量、进度关,全力攻坚实现“一键顺控”功能顺利启动,同步开展缺陷复验消除工作,高质高效确保了工程按时顺利送电。

据了解,该工程投运后,将满足伊利现代智慧健康谷园区用电负荷的增长需要,进一步优化电网结构,提高供电可靠性及运行灵活性。

## 免费乘公交 畅玩冰雪节

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)记者从呼和浩特市公共交通有限责任公司了解到,1月17日至2月21日期间,冰雪节专线恢复运营、延时收车,并可免费乘车。

按照大黑河军事主题公园冰雪节活动安排,公交公司为市民出游提供便捷,冰雪节专线可免费乘车。活动期间,每日15:00公交三公司发车,22:00大黑河军事主题公园发末班车。发车时间为15:00、15:30、16:00、16:30、17:00、17:30、18:00、19:00、20:00、21:00。此外,1月17日(星期二)起,70路、205路恢复运营,发收车时间不变。